Địa 6:  Đề  kiểm tra 15 phút
Phần I: Trắc nghiệm: 4,0 điểm
 Chọn câu trả lời đúng ( A,B,C,D) trong các câu sau: 
1. Nước ta nằm ở nửa cầu:
A. Nửa cầu Tây            B. Nửa cầu Nam
C. Nửa cầu Bắc            D. Ở cả 2 nửa cầu Bắc và Nam
2. Tại sao có ngày, đêm trên Trái Đất 
A. Do Trái Đất hình cầu.
B. Do trục Trái Đất nghiêng
C. Do Trái Đất tự quay quanh trục
D. Do Trái Đất nhận được ánh sáng từ mặt trời
3. Theo quy ước quốc tế, bề mặt Trái đất được chia thành:
A. 12 khu vực giờ            B. 15 khu vực giờ
C.  20 khu vực giờ           D. 24 khu vực giờ
4. Do chuyển động tự quay của Trái Đất từ Tây sang đông nên:
A. Giờ khu vực phía Đông sớm hơn giờ khu vực phía Tây
B. Giờ khu vực phía Tây sớm hơn giờ khu vực phía Đông
C. Giờ hai khu vực Đông và phía Tây bằng nhau
D.  khu vực giờ gốc có giờ sớm nhất
[bookmark: _GoBack]Phần II: Tự luận:  (6,0 điểm) 
Câu 1: Trình bày sự vận động của Trái Đất quanh trục.











Hướng dẫn chấm điểm:
Phần I: Câu 1: (4,0 điểm): Mỗi câu trả lời đúng được 1,0 điểm
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Phần II: Tự luận
Câu 2: (6,0 điểm) Trình bày sự chuyển động của Trái Đất quanh trục.

	Nội dung
	Điểm

	+ Trái Đất tự quay quanh trục tưởng tượng nối liền hai cực và nghiêng một góc 66033’ trên mặt phẳng quỹ đạo.   
+ Trái Đất tự quay quanh trục theo hướng từ Tây sang Đông. 
+ Thời gian Trái Đất tự quay 1vòng quanh trục là 24 giờ (1ngày đêm) 
+ Bề mặt Trái đất được chia thành: 24 khu vực giờ. Mỗi khu vực giờ có một giờ riêng thống nhất. 
+ Khu vực có kinh tuyến gốc đi qua là khu vực giờ gốc. 
+ Giờ phía Đông sớm hơn giờ phía Tây. 
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